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11.

—H 4 M ELR S B i A Sy 0.01 B > SEAESEH 2 48 E RS /5 1000 1R - &Rk
A {ENGIRER TR 5 ARt B AR ZRAT 1500 rpm I - JERFEEEEA Ry (el 2
(A) 100V (B) 150V (C) 200V (D) 250V

— Ef BB A e AR R S T 0 EEARREAE 100 N-m 5 FEhikE K BB AR B U By
DT o HlIIZE A W Ry fn] 2
(A) 100N-m (B) 75N-m (C) 50N-m (D) 25N-m

—5& 10kW ~ 200V Z EH s EENE - EMEER A 0.2Q 5 B ENEE T FykEk
BIEER 2 2% EMEHEBR SN EEEhEEH &Y Ffn] 7
(A) 1.30 (B) 1.8Q (C)2.3Q (D) 2.8Q

YA ER B R R R AR - (T I 2
(A) Bl B PHAZE A AR (R SRR

(B) WA B R B B DL T BB e
(C) A T BRI A R i R M R PH P A

(D) s\ B R B A 8 = P A R P 2%
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Z—¥ > At EEEH BN - QSRR E (H 2 2% 2
(A) 0.25f%F (B) 0.5 (C) 215 (D) 4 1%

— A E R BB AE B R 200V > EEEH A 0.35Q - HEAHEH A 0.15Q
K > JEEFTE Ry 200W o 15 ~ BRI SRR SE 300W - RINmERREY Ryl ?
(A) 82.5% (B) 85% (C) 87.5% (D) 90%

—t52200/220V ~ 60 Hz 2 BERAHEE RS - = BR{AI&R4H T 8505 1500 [ > RIE (2 S KiEiE &
&I Ffe] 2
(A) 55mWh (B) 5.5 mWb (C) 0.55mMWh (D) 0.055 mWh

—t5 15kVA ~ 2200/200V 2 EAHSEEBRES - wsF DR R#UR 0.8 » #7385 300 W » HfitE
F5 S500W » RINRga =4y fyfn] 2
(A) 91.35% (B) 92.45% (C) 93.75% (D) 94.94%

—ElEEEE R 10 © 1 7 BEAHERERSS » B A-Y 384 H{RERHISREER & 220V » Al EE(HI
Z SR RL Ryl ?
(A) 1270V (B) 2200V (C) 3800V (D) 6600V

—t 5KVA ~ 2000/100V ~ 60 Hz 7 ERFHSEERES » (RIBR(AIRGES - F e BRI ER s Tl
BHFEE PR Ry 250 W ~ BEEAR Ry 125V ~ BT Ky 2.5 A » RIMRER(AISE A BRRH&Y Ry frT 2
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(C)1:(1-S):S (D) (1-S):1:S

13. TFIAR = A0 B EEEEALEN R 2 AU o o] IEHE ?
(A) BLEE R EE A A/ N R (B) B R FS BRI H A/ N R
(C) BB pE B HT AN (D) ELetm & iR/ N RE

14. —#B 4 fix ~ 60 Hz BAHELEE N - S E R SIHA 1710 rpm > RAIEZEH 0 5 =
i AR N sy il e
(A) 0.05 (B) 0.2 (C)1.8 (D) 1.95

15. EBEIEH B EEEEHGE B L o R - A8 e Bl Bh SRl AV BRI (L 2
Fyfa] 2
(A)0JE (B) 45 & (C) 90 [ (D) 180 &

16. —ES=HHEI P E B Ky 50 Hz » i KikiE = K 0.05 E(H » SAE SR 20 [
RII[E]2- 38 EE iR AH 2 BB B B A AU E LY Fefn] 2
(A) 50V (B) 111V (C) 222V (D) 444V

17. —E=H 12 FREGE SR o A 144 1 > SUBIESEE R 10 > EAEEES K -
EEERE Ry Ky > AR AR ] =& T 2
_sin30° _ 4sin7.5°

B K= Jhn7se BK= TGig0e

18. —#B S0KVA ~ 220V ~ 60 Hz ~ Y B2 = AH[FID 4% - DIAHE I3 » JFHiEEIR 3 A I
FEAPARRAHE R 220 V 5 BN 2.4 A AR EHE BRI 131.2 A H[EVIHT
N =W L
(A) 0.8FF2, (B) 1.25% 2, (C) 241F 2, (D) 31R 2,

19. —#K 446 ~ 220V ~ 60 Hz ~ Y BE=AH[EV BB - (FEHE BB S AR E AR [ 5 5 H
i NSRRI Ry TS A > TR Fy 0.88 7% » XeRFy 0.9 » Rl HEEAE L Fyfe] 2
(A) 60N-m (B) 75N-m (C) 120N-m (D) 220N-m

20. —HERIERIEEBIE 2 BB R D (AAR) > SN  (I52) - W S 0 B
RIS V(2RI 89) Bl 2

2r Df Df
(A oF ®) © < (D) 2Df

(C) Ky = cos75° (D) K, = sin30°

BEG ETREEE (B2 EBE SE25 0 #£3057)
21 {dTFIPEN S EERE KA - JB IS T IHEREK S 2
W AF)EKE  (B)B(Z)EKE (O C(H)EKE  (D)D(T)EKKE
22. ERN AT EENZIE e (VOLTS/ DIV) IENG$H@his - S5 EBIslnT e X -

TN F IR e b 2
(A) EREMNEZEA (B) EREMES/ (C)MXRENEEKX (D) EEEMEAE




$ 4T 107 & w 3
£ 8F THERFERIBHE EEPP()

23. yE (— ) Fror B S EERS - BEIH RO VOISR (4IER) - B&A CHMNEITR R 105 -
L ERJRR Vo HTRZIE Fofal 2

(A)

(B)

© B (—)

(D)

24. NHE—{EERRS < i A FRER - S R (Vi - vo ) SR AR B RS ?

(A) (B)

©) (D)

1y

25. Y& (=) As » A~ B~ C Ry R eB S HSAY = (E-R[E IR - HEREThZOMFE D IR Pa
Pe ~ Pc » RI'FI# (] TEAE 2
(A) Pg>Pa>Pc
(B) Pa>Pc > Pg
(C) Pa>Pg > Pc
(D) Pc > Pg > Pa

& (=)
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26. A& (=) (a) B Z B » e Vo P AE (=) (b) @ RN as A ZIE e e &
R LVOLTS/DIV » EEHGHY 8 =100 » Vge = 0.7V » Rg=465kQ » Al MR TR ?
(A) B hnaG Y LIERE S E R T E
(B) EAmAGHY LA FRESEIT SIS
(C) EamAaHY LIFRESEITE L&
(D) vo £ v; [EIAHAL

&l (=)

27. W& (U) (a) Fr 2 EBES » B A/IME 5% vi IEEIEE & 20 mV > 7RO 25 25 H 82 Tesh
2 E £y 0.5VOLTS/DIV » H& s H B EE vo JRFZA0E (PY) (b) s > AIEEERRE 25 Fefrl 2
(A) —100
(B) —25
(C) 25
(D) 100

] (19

28. THIHRE RC MG SRR RS TV S BB A Rl - (& Ik 2

(A) BEERERE S FIEE N —4) ()R EEARSZUN
(C) BEIHEIAEEE (D) &7 BRI

29. &l (7)) Frn 2 BEES > JFET Z & EEE R Veserr) =— 4V > lpss =8MA » 75 Vgs=— 6V >
Al Vp Fyfa] 2
(A) 12V
(B) 8V
(C)av
(D) OV

&l (1)
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30. & (/X)) ik g > JFET Z & E & B Vaserry = — 4V 2 Ipss =4MA > rg= oo
75 Vi = 1.2sin(1000)mV » Rl vo & B {a] ?
(A) —20.2sin(1000t)mV
(B) —12.4sin(1000t)mV
(C) —8.2sin(1000t)mV

(D) —4.8sin(1000t)mV
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31 NHIARAE (T) FrmryEE R ROR S EERg 2 RO - o[ EHE ?
(A) Rp A] RIS R R 55
(B) Re A fE M L FH T
(C) Re FIZIR A = B A 2
(D) Re s ARl B i il R BA A AH SR
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32. W& (/\) sz BARE R RORES BEES » 75 Vi = 0.5sin(30t) mV > Rl vo Z SEHEELY Fyfel ?
(A) —15V
(B) —6V
(C) 4V
(D) 8V
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33. WIE (J1.) FR 2 fRi R - 7 C=0.01uF » R —R =140k - V6 =245 EERREETE R
R H 25 5y 29 aJWJ%c 7] 3 TE e 2
(A) v, FEH4] By 7800 Hz
(B) vo #H#4Y By 1300 Hz
(C) R=10kQ
(D) R=15kQ
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34. THIHRAR (1) Rkt 2 A0l - (7E1EE 2
(A) vo ZEHEHA F 50 %
(B) Vo I By = FEK
(C) Vo LT Sy 476 Hz
(D) By SABAE S SR 25

fe&d ()
35. W (+—) FrnZ &g HERORES ZEIE - SeFIERR TR A +10V A —10V »
Vi = 6sin(602t) V - R NHIRI 0] # TEE ?
(A) Vo By TE5ZIRE
(B) vo FyBRTZH
(C) vo JH*% Fy 60 Hz
(D) vo JHE By 30Hz

(+—)
B8y EAEEHE (E 0 E S0/ > G- 245 > #£304))
36. IR SQIPHLR - EREHIS I R RIESE ISR 3 £ » IR R S PR E (] 2

(A) 60Q (B) 45Q (C)15Q (D) 1.7Q
37. W (+ ) For 2 B > BERE B FOBER E R 02282 » HIIR{E R ?
(A) 175kQ
(B) 17.5kQ
(C) 1.75kQ
(D) 17.5Q
& (+)
38. 4% 250W ~ 10QHYEIHES » HIlHL TBIH S84 B M A E RS B By faf 2
(A)5A ~ 50V (B)50A ~ 500V (C)0.5A ~ 5V (D) 1A ~ 10V
39. WIE (+=) A2 BEE » B EMH R AR ATHR > HIR{E B
(A) 45Q
(B) 25Q
(C)15Q
(D) 10Q
B (+=)
40. F5—4545 > FH TG AARAH AR (LRI )  BIE 4 SR AAR B R (e 2
(A) 37 (B) 36 (C) 19 (D) 18

41, TR a8 2
(A) — RS U T AN
(B) IKIFS-IIAIS (AWG) SEH1 » 415 0.46 J40 3T A540E 0000
(C) LCM (&R ) /INps Lmil 2 (7))
(D) RIASEEISHE (AWG ) HLHI » SR A S Gk
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42. NHIER EMTEN TR "47]  Z R0 - {7 1ERE ?
(A) BEREmNES% (B) 2 EMT #iffE (C) UE EMT & (D) ElE EMT &

43. LCR FREHIFTHIEFZ %L » FOMGARAH W lmRh 2 B T2 - N YIRcin] & e ?
(A) ENERVEAFLES - SN EEE MBS
(B) ENEEEMERES - ENESE AR
(C) ENEREETEHE RIHER
(D) EMEREEEH & Rk

44. RC SIseEE 2 WinrE B //Z - ElHas/~ 10kQ > BEEG R 10UF - SMIEREEE 10V
N HRCH A A 7
(A) EFE AR > B 1mA KBRS MIHER R 10V
(B) FEF A AR - B A 1mA K BE[H 23 Wil EEEE &y 10V
(C) EFZEA 10 0% » B Ay I1mA KBS 2l EEFE fy 10V
(D) BEEIJFIEA 10 P& - B Ry L mA K EEFH &5 i Ea R fy 10V

45. RLC GBS EEREAMINAS M EBELIR » SM MR pl &Sy B » BEIHESE Ay 10 A
BEREESEI Ry 10A K EREER A 10A > RIS R 2 B R fr] 2
(A) 30A (B) 20A (C) 10J2A (D) 10A

46. RLC JIGEEREEES - fo Maliiiiy - Q R ENE > Lk CERENE @ & REMIIR » 151
RO - 2

(A) T EEH Q £FF (B) fo[EE H Q T
©) f, EFHH Q ElE (D) fo M H. Q ElE
A7. RL SRR/ M ERER 110V > BEFH A 8Q » BT Ay 11A » HITNBIRCA ] & TR 2
(A) BRI 6 Q R DR R#E kK 0.8 (B) BRI 8Q RN EL 0.8
(C) RSy 6Q RIYPFEINE L 0.6 (D) BRI Ry 8Q KT NE R 0.6
48. 7 500 W B ifd - REICRERINFIR] 30 S8 - AIITHER 6 JOMFERERERE (ol 7
(A) 35 &% (B) 3<% (C) L5 = (D) 1%

49. BEE(E IR 110V ~ 0.5 KW Kz 110V ~ LOKW Z i EE 2R - SRl RETR - $252 220V
BRI > RIS FIR e 2 TEAE 7

(A) RIEEARIPR S HERF B E (B (B) 0.5kW BB BRI = R AHE (H
(C) LOKW B BRI = R A E (H (D) M EFGRIR RN EHEE

50. —#440V ~ 60Hz ~ 50hp =AHEEESNE - SEEIE TMEY-A RSz - A YR
1 ?
(A) EBEEIESNHEE E - SRR ETT
(B) EEIMGEEEIMHEEE BT - FEEIEI M
(C) EEIIEESHIHERE T - FEIER M
(D) EEHGEEENHE R BT - EEhEER BT
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